
Referat af menighedsrådsmøde d.25.april kl. 19 i Præstegården 

Deltagere: Inga Hansen, Dorte Rumberg, Gitte Theil, Hanne Christoffersen, Jørn Pedersen, Karsten 
Olsen, Morten Carlsen, Hans-Henrik Pedersen, Susan Rasmussen og Henrik Gade Jensen. 

Afbud: Annelise Bejlegaard 

1. Godkendelse af dagsorden 
 

2. Valg af referent: Henrik Gade Jensen tager referat 
  

3. Regnskab v. Jørn: Regnskabet blev gennemgået af kasseren Jørn Pedersen. Næste mødes 
kigger vi på enkelte poster (bl.a. konto 222010 og 227050). 
 

4. Status og uddybning på den opslåede graverstilling: Der er afholdt samtaler med 6 
ansøgere. Der er truffet aftale om ansættelse af ny graver, Per Jensen, Græshave. Han 
påbegynder ansættelsesforholdet den 19. juni 2017.  
 

5. Målsætning for menighedsrådets arbejde. Forslag: Vi nedsætter en lille arbejdsgruppe som 
tænker tanker og kommer med et oplæg, ved Susan: Henrik Gade Jensen, Inga Hansen, 
Susan Rasmusen, Gitte Theil og Hanne Christoffersen er arbejdsgruppe og vil lægge forslag 
frem til menighedsrådet til målsætninger og visioner for menighedsrådsarbejdet. 
 

6. Adgangsforhold ved Dannemare kirke, herunder Konsulentrunde 11.maj. ved Hans-Henrik 
og andre: Hans-Henrik Pedersen fremlagde planer for rampe ved dør og indgang til 
Dannemare kirke. Der er kommet tilbud på flisebelægning fra Præstevangen til 
våbenhuset. Susan spørger i stiftet ang. mulig finansiering. Og så afventer vi 
konsulentrunden den 11. maj 2017, hvor rampe fra våbenhus til kirkerum besigtiges. 
 

7. Personalets deltagelse i Skærtorsdags spisning, betaling /ikke betaling ved Inga: 
Menighedsrådet har tidligere besluttet betaling for ansatte. I fremtiden skal ansatte på 
arbejde ikke betale for maden.  
 

8. Meddelelser: Ansatte, præst, udvalg, kirkeværger, andre, formand. 

Morten Carlsen: Behov for ny hækkestangklipper, - bevilges. 

Arbejdstilsynet besøger kirkegårdene og større gravstene skal limes/fastmonteres. 
Provstiudvalg forespørges om mulig finansiering via 5%-midler.  

Stråtaget på præstegården skal undersøges for div. huller og fremtidig tilstand. Karsten 
Olsen tager kontakt til tagtækker. 

Hvepse i Dannemare kirke. Tjekkes. 

Henrik Gade Jensen (præsten): 



Foredragsrække i Søllested bio med 3 Luther-foredrag i efteråret 2017. Menighedsrådet 
deltager i finansieringen og ved ivrigt fremmøde.  

Præsten holder ferie 28-30 

Gitte Theil: Forsamlingshuset leverer spisning til sommerkoncert til overkommelig pris. 
Egen betaling. Koncerten er gratis.  

Karsten Olsen (kirkeværge): duftevand mod mår ophængt ved Gloslunde præstegård. 
Regning sendes til menighedsrådet. 

Ønske fra Karsten Olsen om at fælde træer omkring sø i præstegårdshave af hensyn til 
kirkemur, kirke og klokketårn og fare for nedstyrtning af grene. Spørgsmålet tages op på 
næste møde. Præst ønsker ikke at fælde træer. 

Susan Rasmussen (formand):  

Pastoratets facebook-side er i gang.  

Husk at stemme på en biskop med e-boks. 

Lampesituationen i Græshave kirke blev diskuteret.  

23. maj er menighedsrådet inviteret til møde hos Extraposten. 

Stiftsmyndigheden fastholder indsigelse mod vindmøller. 

9. evt: 

Digitale dødsanmeldelser og tilmelding af disse til graver. Præst undersøger med 
Kirkeministeriets IT-kontor. 

Næste møde den 1. juni. Forinden møde kl. 18.00 med Menighedsplejen og planlægning af 
Høstmarkedet. Derefter menighedsrådsmøde med budget for 2018. 

 

 

 

 

 
 

 


